

Súd: Okresný súd Bardejov
Spisová značka: 1P/115/2022
Identifikačné číslo súdneho spisu: 8222201700
Dátum vydania rozhodnutia: 14. 12. 2022
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: Mgr. Ivana Hanuščaková
ECLI: ECLI:SK:OSBJ:2022:8222201700.6

Uznesenie

Okresný súd Bardejov vo veci starostlivosti súdu o maloletého A. B., nar. X.X.XXXX, trvale bytom u matky, dieťaťa rodičov C. B., nar. XX.X.XXXX, Námestie armádneho generála Ludvíka Svobodu 1, Bardejov, zast. AK VAVRINČIK s.r.o., Hurbanova 752/1, Nové Mesto nad Váhom, IČO:52 619 818 a A. B., nar. XX.X.XXXX, Námestie armádneho generála Ludvíka Svobodu 1, Bardejov, o nariadenie neodkladného opatrenia s prísl., takto

rozhodol:

Z r u š u j e neodkladné opatrenie Okresného súdu Bardejov č.k 1P 115/2022-46 zo dňa 14.9.2022 v spojení s opravným uznesením č.k. 1P 115/2022-55 zo dňa 19.9.2022.

odôvodnenie:

1/ Matka maloletého A. sa podaným návrhom domáhala nariadenia neodkladného opatrenia, ktorým súd zverí maloletého do jej osobnej starostlivosti a otca zaviazá prispievať na jej výživu sumou 250,- eur mesačne vždy do 15. dňa v príslušnom kalendárnom mesiaci vopred k rukám matky s tým, že právo zastupovať a spravovať majetok maloletého má jeho matka a zároveň žiadala o zákaz styku otca s maloletým. Svoj návrh odôvodnila tým, že dňa 6.8.2022 okolo 19:30-20:00 hod. ju jej súčasný manžel fyzicky napadol. Na základe uvedeného podala na súd návrh na nariadenie neodkladného opatrenia, ktorým žiadala, aby súd uložil žalovanému zákaz priblíženia k mojej osobe a takisto zákaz vstupu do bytu. Uvedenému návrhu súd vyhovel a nariadil uznesením zo dňa 11.8.2022, č.k. 5C/48/2022-41 neodkladné opatrenie. Neodkladné opatrenie nariaďuje na dobu troch mesiacov odo dňa vyhlásenia uznesenia.

2/ Uznesením č.k 1P 115/2022-46 zo dňa 14.9.2022 súd nariadil neodkladné opatrenie v tomto znení :
I. Maloletý A. B., nar. X.X.XXXX sa predbežne z v e r u j e do osobnej starostlivosti jeho matky C. B., nar. XX.X.XXXX, pričom je oprávnená a povinná v nežných veciach maloletého zastupovať a spravovať jeho majetok.

II. Otcovi maloletého A. B., nar. XX.X.XXXX sa u k l a d á predbežne prispievať na výchovu a výživu maloletého A. B., nar. X.X.XXXX vo výške 225 ,- eur mesačne, vždy do 15. dňa v príslušnom kalendárnom mesiaci vopred k rukám jeho matky C. B., nar. XX.X.XXXX, počnúc dňom vykonateľnosti tohto výroku uznesenia.

III. V prevyšujúcej časti návrh z a m i e t a.

IV. Účastníkom nepriznáva nárok na náhradu trov konania.

3/ Opravným uznesením č.k. 1P 115/2022-55 zo dňa 19.9.2022 súd opravil výrok uznesenia Okresného súdu Bardejov zo dňa 14.9.2022 č.k. 1P/115/2022-46 v odseku I. tak, že tento správne znie : „ Maloletý A. B., nar. X.X.XXXX sa predbežne z v e r u j e do osobnej starostlivosti jeho matky C. B., nar. XX.X.XXXX, pričom je oprávnená a povinná v bežných veciach maloletého zastupovať a spravovať jeho majetok. "

4/ Podaním doručeným súdu dňa 4.11.2022 požiadala navrhovateľka prostredníctvom právneho zástupcu o zrušenie neodkladného opatrenia v spojení s opravným uznesením č.k. 1P 115/2022-55

zo dňa 19.9.2022. Návrh zdôvodnil tým, že pominuli dôvody, pre ktoré žiadala navrhovateľka jeho nariadenie, nakoľko spolu s odporcom obnovili spolužitie.

5/ Podľa § 334 Civilného sporového poriadku (ďalej aj CSP) : Súd na návrh neodkladné opatrenie zruší, ak odpadnú dôvody, pre ktoré bolo nariadené.

6/ Vzhľadom na vyššie uvedené, keďže pominuli dôvody pre ktoré navrhovateľka žiadala nariadenie neodkladného opatrenia a vzhľadom na podaný návrh, súd rozhodol tak, ako to vyplýva z výrokovej časti tohto uznesenia a návrhu na zrušenie neodkladného opatrenia vyhovel.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu možno podať odvolanie v lehote 15 dní odo dňa jeho doručenia na Okresný súd Bardejov, písomne v troch vyhotoveniach.

V odvolaní sa popri všeobecných náležitostiach podania uvedie, proti ktorému rozhodnutiu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, z akých dôvodov sa rozhodnutie považuje za nesprávne (odvolacie dôvody) a čoho sa odvolateľ domáha (odvolací návrh).

Odvolanie urobené v listinnej podobe treba predložiť v potrebnom počte rovnopisov s prílohami tak, aby sa jeden rovnopis s prílohami mohol založiť do súdneho spisu a aby každý ďalší subjekt dostal jeden rovnopis s prílohami. Ak sa nepredloží potrebný počet rovnopisov a príloh, súd vyhotoví kópie odvolania na trovy toho, kto odvolanie podal.

Ak zákon na podanie nevyžaduje osobitné náležitosti, v podaní sa uvedie, a) ktorému súdu je určené, b) kto ho robí, c) ktorej veci sa týka, d) čo sa ním sleduje, e) podpis, f) spisová značka tohto konania (§ 127 ods. 1 C.s.p.).

Odvolanie možno odôvodniť aj tým, že súd prvej inštancie nesprávne alebo neúplne zistil skutočný stav veci.

Odvolacie dôvody možno meniť a dopĺňať až do rozhodnutia o odvolaní. Ak povinný dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľne rozhodnutie, oprávnený môže podať návrh na vykonanie exekúcie podľa zákona č. 233/1995Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti v znení neskorších predpisov, ak ide o rozhodnutie o výchove maloletých detí, návrh na súdny výkon rozhodnutia.